

当前位置: 新闻中心 >> 本会 >> 正文

- 本会
- 业界
- 国际

## 2015世界中医养生美容学术大会在郑州召开

【发布时间】: 2015-10-22 【来源】: 学术二部

(本网讯武苗报道)10月17日,由世界中医药学会联合会美容专业委员会主办,河南华豫康宏咨询有限公司承办的“2015世界中医养生美容学术”大会在郑州召开,世界中联主席余靖,国家中医药管理局国际合作司副司长吴振斗,世界中联副秘书长兼世界中联美容专业委员会会长姜再增,河南省卫生和计划生育委员会副主任兼河南省中医管理局局长张重刚,河南省民营经济维权发展促进会副会长兼秘书长郭运敏等领导,世界中医药学会联合会学术二部关涛主任和来自新西兰、美国、西班牙、日本、韩国、巴西等国内外养生美容行业人士200多人莅临大会。

开幕式上,余靖主席在致辞中指出中医药国际化发展的环境与条件进一步改善和提高。2013年世界卫生组织颁布了《世卫组织2014-2023传统医学战略》,确定了建立传统医学信息库,为制定国家政策提供支持;加强监管,保证传统医学产品及服务的质量、安全、适当使用和有效性;促进传统医学服务的全民覆盖等三项目标,以及今后十年发展的战略方向和战略行动。

世界中医药学会联合会副秘书长姜再增对中医药美容事业的发展提出三点建议:首先,刻苦钻研,提升中医药基本理论水平和技术能力,脚踏实地,不浮躁;其次,提高中医药美容事业的标准化、规范化,制定中医美容的从业者标准、技术标准、产品标准、服务标准、机构标准和国际标准,互联网颠覆传统,大数据囊括一切,有识之士察觉到行业微妙变化,并积极行动寻求创新;最后,强化品牌意识。

此次大会回顾中医美容养生事业取得的成绩和经验,分享中医美容行业学术与技术创新,交流人才培养的经验,展望在互联网时代行业的发展机遇和挑战,强调加快中医美容行业规范化、标准化建设,推动中医养生美容事业的稳定、健康、快速的可持续性发展。大会收到学术论文60多篇,评选出优秀论文10篇,三等奖3篇,二等奖2篇,一等奖1篇。



大会启动仪式



世界中医药学会联合会主席余靖 开幕式致辞



国家中医药管理局国际合作司副司长吴振斗 开幕式致辞



世界中联副秘书长兼世界中联美容专业委员会会长姜再增 开幕式致辞



河南省民营经济维权发展促进会副会长兼秘书长郭运敏 开幕式致辞



大会现场

[上一篇：热敏灸专业委员会成立大会暨第一届灸法大会在南昌召开](#)

[下一篇：丰富一带一路内涵 让中医药惠及更多民众](#)

版权所有：世界中联网 | [网站声明](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [设为首页](#)  

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25625774 位访问者

[站长统计](#)